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Top responses for helping to reduce time to finish a degree include: easier credit 
transfer (34 percent), and more information about jobs and careers (25 percent).

Need for change: 87 percent say that major or some change is needed in the way 
colleges do business, to increase value.

Who should be responsible for changes: 50 percent of respondents say that colleges 
working with businesses should take responsibility for change in practices to 
increase value, favored over colleges in partnership with government (35 percent), or 
colleges alone (12 percent).

Most important skills: problem solving (82 percent); writing (81 percent); and 
communicating (80 percent); are viewed as among the most important skills and 
abilities gained from college.

Reason for choosing a college: location (25 percent); program offering (24 percent); 
price (20 percent); and quality (14 percent); were cited in order of influence on the 
decision to choose a particular college.

"This study confirms advice from two execut




